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XXVII ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 

FONDO DE DESARROLLO DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR -FODESEP- 

Resultados Encuesta de Percepción 

Cartagena – Bolívar - 30 de marzo de 2022 
 

La XXVII Asamblea General Ordinaria del FODESEP se llevó a cabo el día 30 de marzo de 2022 en 

la modalidad presencial después de dos (2) años de virtualidad, en las instalaciones de la IES 

afiliada FUNDACIÓN UNIVERSITARIA ANTONIO DE ARÉVALO -UNITECNAR-, con la presencia del 

MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL – MEN –, y 55 IES de las 74 IES hábiles (74,3 % del total 

de las IES afiliadas hábiles), que equivalen a un 47% de las IES afiliadas. El ICETEX no participo en 

esta oportunidad. 

La distribución de la participación fue de la siguiente manera: 15 IES Públicas, 40 IES Privadas y 1 

Entidad del Estado. 

 

 

PÚBLICAS PRIVADAS ESTADO 

15 40 1 
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En cuanto a la encuesta de percepción de la rendición de cuentas, se logró que de los 56 

Asambleístas (IES/MEN/); 44 respondieran la encuesta de evaluación y satisfacción, lo que 

representa un 78% del total de los participantes habilitados. 

Los resultados fueron los siguientes: 

1. La convocatoria a la XXVII Asamblea General Ordinaria, fue efectuada por los mecanismos 

señalados en los estatutos. ¿Cuál de estos mecanismos considera, como el más efectivo 

para enterarse de la realización de la Asamblea General del FODESEP? 

 

 

Pagina Web Correo 

Electrónico 

Correo 

Certificado Lugar Visible 

Todos los 

medios 

0% 49% 13% 0% 38% 

 

 

Correo electrónico: 49%, página web: 0%, correo certificado: 13%, lugar visible en FODESEP: 0%, 

y todos los medios: 38%. (Todos los anteriores). 
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2. El reglamento de Asamblea, ¿fue un buen orientador para actuar acorde con las 

regulaciones del FODESEP en el desarrollo de ésta? 

 

 

 
 

SI NO 

40 (91%) 4 (9%) 
 

 

Por parte de los asambleístas que respondieron la encuesta, para el 91% el reglamento fue un 

documento orientador acorde a las regulaciones del FODESEP y para el 9% de la muestra no fue 

positivo el objetivo del reglamento en el desarrollo de la asamblea. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:fodesep@fodesep.gov.co
http://www.fodesep.gov.co/


 

 

Desarrollamos la Educación Superior  
Calle 57 No. 8B -05 Int. 34 - PBX: 3478616 Bogotá D.C. / E-mail: fodesep@fodesep.gov.co y  http: www.fodesep.gov.co  

 

3. El reglamento de asamblea, los informes de gestión de rendición de cuentas, estados 

financieros, dictamen y demás documentos estuvieron a su disposición en la Secretaría del 

FODESEP antes de la realización de la Asamblea. ¿Sintió usted la necesidad de 

consultarlos? 

 

 

 

 

 

 
 

De la muestra de encuestados el 99% consideró la necesidad de consultar los documentos 

como reglamento de asamblea, los informes de gestión de rendición de cuentas, estados 

financieros y dictamen, y para el 1% no hubo necesidad de consultarlos. Frente a esta 

pregunta manifestaron que quedó mal diseñada puesto que la documentación fue enviada 

en la convocatoria y por lo tanto no fue consultada en la secretaria del FODESEP, si no en 

los adjuntos enviados. Se debe revisar esta pregunta en el formato de encuesta para 

implementar el siguiente año. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SI NO 

43 (99%) 1 (1%) 
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4. ¿Considera que la información presentada por el área de GERENCIA GENERAL fue clara, 

confiable y profunda?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para los asambleístas encuestados, la información presentada en el informe de gestión por parte de 

la Gerencia General fue 98% clara, confiable y profunda y un 2% manifestó que no lo fue. 
 

 

 

Gerencia General 
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5. ¿Considera que la información presentada por el CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN fue 

clara, confiable y profunda? 

 

Para los asambleístas encuestados, la información presentada en el informe de gestión por parte 

del Consejo de Administración si fue clara, confiable y profunda para el 98% y para el 2% restando 

no lo fue. 
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6. ¿Considera que la información presentada por la JUNTA DE VIGILANCIA fue clara, 

confiable y precisa? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. El tiempo de la presentación de los temas contenidos en el Informe de Gestión - Rendición 

de Cuentas 2021 fue: 
 

Para los asambleístas el tiempo utilizado para exponer el informe de la vigencia 2021 fue suficiente 

para un 97% y medianamente suficiente para el 7%. 
 

 

 
 

SUFICIENTE 
MEDIANAMENTE 

SUFICIENTE 

41 (93%) 3 (7%) 

 

Consejo de Administración 

Junta de Vigilancia  

Confiable 

Clara Profunda 

100% SI 
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8. ¿Se le dio la posibilidad de exponer en igualdad de condiciones sus puntos de vista, 

iniciativas y propuestas? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. ¿Participó activamente en la toma de decisiones y en el proceso eleccionario? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Los participantes en cuanto la igualdad condiciones de exposición de sus iniciativas y puntos de 

vista manifestaron unánimemente que si al 100%, así mismo participaron activamente de las 

decisiones y elecciones de los cuerpos colegiados para la vigencia 2022-2024. 
 

10.  Después de haber estado presente en esta asamblea, considera que como miembro 

integrante del FODESEP, es muy importante participar en la misma, para realizar control a 

la gestión y concurrir en su direccionamiento. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 
SI 

100% 
SI 

100% 
 SI 
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Para los asambleístas este tipo de espacios les da más sentido de pertenencia, ya que al participar 

de la toma de decisiones y control de la entidad se sienten más apropiados e involucrados con la 

administración de la entidad. 
 
 

11.  El direccionamiento y desarrollo de la Asamblea fue: 
 

 
 

 

 
 
 

Para el 99% de los asambleístas el direccionamiento de la asamblea se desarrollo de forma 

ordenada, y para el 1% se realizó regularmente ordenada. 
 

12.  En términos generales la realización de la XXVII Asamblea General Ordinaria fue:  
 

 
 

EXCELENTE BUENA 

ORDENADO REGULARMENTE 

ORDENADO 
DESORDENADO 

43 (99%) 1(1%) 0 
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40 (91%) 4 (9%) 

 

En términos generales para los asambleístas de esta XXVII versión de la Asamblea General 

Ordinaria del FODESEP, el desarrollo y logística fue en un 91% excelente y para el 9% restante fue 

bueno, destacando un puntaje de 5 en ítems relacionados a la atención por parte del personal, la 

logística, las condiciones higiénico-sanitarias, el servicio de alimentación y las ayudas audiovisuales. 

 

Entre lo manifestado por los participantes resaltaron: 

 

• Excelente proceso 

• ¡Muchas gracias! 

• Excelente asamblea  

• Excelente logística y atención 

• Muchas felicitaciones al equipo FODESEP 

• Esta Asamblea supero en orden la anterior, muchas felicitaciones 

• La Asamblea se desarrolló según lo previsto y con los resultados esperados 

• Muy buena Asamblea, éxito total. 

 
 
 
 
 
(Original Firmado) 

DIANA CAROLINA ESPINOSA MONROY 
Asistente Comercial 
 

Proyecto: Diana Carolina Espinosa Monroy / Asistente Comercial 

Revisó y Aprobó: Luis Enrique Chaves Sáenz / Subgerente Comercial  

Anexo lo anunciado en Diez (10) folios 

C. Copia: Carpeta Encuesta de Percepción XXVII Asamblea General Ordinaria FODESEP 
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